Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ ● 40587 09.10.2020, 19:35 ₺ 1221

"Недопустимое умаление репутации полиции". Корпорация пыток Кудинова против свободы слова

Месть — это блюдо, которое подают холодным, но в случае с полицией Бурятии еще и несвежим. Министр внутренних дел Бурятии Олег Кудинов продолжает лично разделываться со всеми, кто открыто и прямо заявляет о беспределе в его вотчине. Тем временем пытки и издевательства в полицейских застенках продолжаются.

9 октября в Железнодорожном районном суде Улан-Удэ состоялось первое заседание по иску управления МВД по Бурятии к депутату Народного Хурала Баиру Цыренову. В суд правоохранители обратились в августе, а перепалка между главным полицейским республики и коммунистом произошла еще 6 марта. Ну и, наконец, самое смешное — сам конфликт тянется с протестных акций в Улан-Удэ, прошедших еще в сентябре 2019 года, больше года назад.



Однако тогда жестокость Росгвардии и полиции при избиении мирных протестующих окончательно провели черту между людьми в погонах и обычными жителями Бурятии — а Кудинов утвердился в статусе человека, покрывающим пытки и превышение полномочий своими сотрудниками. Этого главный полицейский республики, похоже, так и не смог простить организаторам митингов за освобождение сторонников шамана Александра Габышева и отмену результатов выборов мэра Улан-Удэ, среди которых был и Баир Цыренов.

К депутату-коммунисту Кудинов и его команда подали иск о защите деловой репутации, которую якобы

опорочили заявления, сделанные Цыреновым на мартовской сессии. Тогда он раскритиковал МВД за пытки подозреваемых, жесткие разгоны сентябрьского митинга и мелочную мстительность министра, который в январе 2020 года потребовал извинений от Вячеслава Мархаева. Кудинову не понравились сделанные лидером коммунистов Бурятии и тогда еще сенатором от Иркутской области о всех тех же разгонах во время протестов. Причем Мархаев никаких грубостей и оскорблений себе не позволял, потребовав лишь дать правовую оценку действиям силовиков, которые избивали людей дубинками и топориками на Площади Советов. Суд удовлетворил исковые требования частично — никаких извинений на заседании Совфеда, конечно же, не последовало.



Мощный мартовский спич Цыренова глава бурятской полиции переварил болезненно. Депутат в глаза высказал ему все, что думает, однако Кудинов не стал выносить все эти резонные, но очень неприятные для него определения на публику — в иске полиция придирается лишь к трактовке коммунистом событий тех самых сентябрьских протестов. Силовикам не понравились два заявления: «...нас вытащили, поставили на колени женщин, вот ваш Соднопов мне угрожал, что если я это озвучу, меня будут судить...» и «Я еще раз говорю: на моих глазах девушку, Балданову Сэлмэг, вытаскивали за ноги, есть видеозаписи, когда все это происходило, били ее головой о ступени автобуса "ПАЗ", выволокли ее на улицу...».

Железиодорожный районный г. Улан-Удэ Республики Бурятия От МВД по Республике Бурятия 670000, г. Улан-Удэ, ул. Димитрова 2 «а» корп. 2 Цыренов Биир Цыденович, 50-nerrus. Vanta Van Исковое заявление о защите деловой репутации 5 марта 2020 года на очередной десятой сессии Народного Хурала Республики Бурятия в г. Улан-Удэ в ходе отчета Министра внутренних дел по Республике Бурятия генерал-майора полиции Кудинова О.Ф. депутатом Народного Хурала Республики Бурятия Цыреновым Баиром Цыденовичем были распространены недостоверные (не соответствующие действительности) сведения: - «... нас вытащили, поставили на колени женщин, вот ваш Соднопов мне угрожал, что если я это озвучу, меня будут судить...

угрожал, что если я это озвучу, меня буоут судить...»
- «...Я еще раз говорю: на моих глазих девушку, Балданову Сэлмэг, вытаскивали за ноги, есть видеозаписи, когда все это происходило, били ее головой о ступени

автобуса «ПАЗ», выволокли ее на улицу...».

Недостоверные (не соответствующие действительности) высказывания ответчика о том, что «...нас вытащили, поставили на колени женщин, вот ваш Соднопов мне угрожал, что если я это озвучу, меня будут судить...», «...Я еще раз говорю: на монх глазах девушку, Балданову Сэлмэг, вытаскивали за ноги, есть видеозаписи, когда все это происходило, били ее головой о ступени автобуса «ПАЗ», выволокли ее на улицу...» порочат деловую репутацию МВД по Республике Бурятия как органа государственной власти, который в силу закона обязан осуществлять функции по обеспечению безопасности, законности и правопорядка, по борьбе с преступностью, защите прав и свобол человека и гражданина.

В результате действий ответчика для МВД по Республике Бурятия наступили неблагоприятные последствия, распространенные сведения стали известны не только депутатам Народного Хурала Республики Бурятия, но и неопределенному кругу лиц, так как видео очередной десятой сессии Народного Хурала Республики Бурятия находится в открытом доступе на официальном сайте Народного Хурала Республики Бурятия по адресу: http://video.hural-buryatia.ru. Распространение недостоверных сведений сформировали негативное мнение общественности к полиции, недоверие к ее работе, подорвали авторитет общества к деятельности МВД по Республике Бурятия.

Как следует из п. 6 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции" общественное мнение является одним из основных критериев официальной оценки деятельности полиции, определяемых федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.

Умаление подобным образом деловой репутации МВД по Республике Бурятия является недопустимым и превышает границы приемлемой критики работы органов

Текст иска МВД к Баиру Цыренову.

В полиции считают, что эти высказывания недостоверны и порочат деловую репутацию МВД и (почему-то) органов государственной власти. И самая милая часть иска: «...Умаление подобным образом деловой репутации МВД является недопустимым и превышает границы приемлемой критики».

Не хочется расстраивать и без того душевно израненных и оплеванных стражей порядка, однако по поводу деловой репутации они спохватились поздновато — как и с «границами критики».

В июле 2020 года, за месяц до иска к Цыренову, троих сотрудников уголовного розыска отдела полиции № 2 Улан-Удэ арестовали по подозрению в сексуальном насилии и пытках над 17-летним подростком — мужчины снимали зверства на видео. 8 сентября 2020 года суд взыскал 100 тысяч рублей с бурятского МВД в качестве компенсации морального вреда жителю Закаменского района Дмитрию Рабжаеву, которого сотрудники уголовного розыска ОМВД по Закаменскому району пытали шокером, ершиком и пакетом.

В декабре 2019 года в здании республиканского управления уголовного розыска МВД на улице Ключевская, 21а 49-летнего рабочему сломали грудину — от мужчины требовали оговорить себя в поджоге киоска. За три

с половиной года до этого в том же отделении погиб несовершеннолетний Никита К. — это одно из самых громких дел в истории современной Бурятии. Тогда двух подростков несколько часов пытали, пытаясь выбить признания в кражах. В результате один из них захлебнулся рвотными массами.

Олег Филиппович, нам продолжать? Так что там про репутацию МВД по Бурятии?

Однако вместо расследования этих дел и борьбы с системой, поощряющей издевательства над невиновными людьми, министр Кудинов охотится за скальпами тех, кто смеет озвучивать все эти неприятные вещи публично. Отличная работа. Ждем повышения.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ ● 40587 09.10.2020, 19:35 ₺ 1221

URL: https://babr24.com/?ADE=205756 Bytes: 5997 / 5378 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта